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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, CONVOCAÇÃO 

LEGISLATIVA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, NO 

PRIMEIRO BIÊNIO (2021/2022), DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA 

(2021/2024) DA MUNICIPALIDADE NA CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, 

QUE SE REALIZOU NA SEXTA-FEIRA, DIA VINTE E SEIS, MÊS DE MARÇO, 

ANO DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS NOVE HORAS E 30 MINUTOS 

(26/03/2021, 09h30).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – PRTB;  

1º Vice-Presidente: Cleber Lima Pereira – PDT; 

2ª Vice-Presidente: Valteilton de Freitas Valim – PP; 

1º Secretário: Alexisandro Pessimilio Bulhões – PMN; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos vinte e seis dias, do mês de março, ano dois mil e vinte e um, no 

Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Extraordinária Legislativa, no Primeiro Semestre do Primeiro Ano 

Legislativo, Biênio dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois 

(2021/2022), Primeira Parte da Décima Nona Legislatura (2021/2024) da 

Municipalidade na Câmara Municipal da Serra. Registraram-se assinadas 

as presenças dos Nobres Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, 

PSB; Alexisandro Pessimilio Bulhões,  PMN; Anderson Soares Muniz, 

PODEMOS; Cleber Lima Pereira, PDT; Elcimara Rangel Loureiro Alicio, PP; 

Gilmar Dadalto, PSDB; Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, PODEMOS; 

Jeferson Fernandes, PL; José Artur Oliveira Costa, SOLIDARIEDADE; Marlon 
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Fred Oliveira Matos, PSDB; Pablo Aurino Ramos Araújo, PATRIOTA; Paulo 

Sérgio Ferreira de Souza, PDT; Raphaela Maria de Oliveira Moraes 

Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS, Rodrigo Márcio 

Caldeira, PRTB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano Rodrigues Neves 

Júnior, PATRIOTA;  Valteilton de Freitas Valim, PP; Wellington Batista 

Ghisolfe, DEM; Wilian Silvaroli, PDT e William Fernando Miranda, PL. Com 

as ausências registradas dos vereadores: Ericson Teixeira Duarte, REDE e 

Sérgio Anacleto Peixoto Costa, PROS. Com  O assentamento às assinaturas 

registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências dos 

Parlamentares, Número Um (N.º 1), Biênio dois mil e vinte e um, dois mil e 

vinte e dois (2021/2022), da Décima Nona Legislatura, dois mil e vinte e 

um, dois mil e vinte e quatro (2021/2024). Formou-se a Mesa Diretora. 

Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força da Resolução Nº 198, 

de dezoito de maio do ano dois mil e nove, publicada no Diário Oficial de 

vinte de maio, do ano dois mil e nove, que acrescenta o Artigo 136-A à 

Resolução Nº 95, de vinte e nove de outubro de 1986 (Regimento 

Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à execução dos Hinos 

Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra nas 

Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia, 

cantou-se o Hino da Serra. Logo após, o Primeiro-Secretário procedeu à 

leitura bíblica em João, Capítulo três, Versículo dezesseis. Em seguida, o 

Primeiro-Secretário leu o Requerimento de Convocação para esta Sessão 

Extraordinária para a apreciação das matérias que seriam discutidas na 

próxima semana. Diante da impossibilidade do deslocamento de 

servidores e assessores e de apoio ao Plenário, em razão do Decreto 

4.848R, publicado no Diário Oficial do Estado. Nesse sentido, deliberou-se 

a convocação para esta Sessão Extraordinária.  Convocação aprovada por 
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dezenove votos favoráveis. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO, 

Artigos: 152; 161; 162 do RI. Matérias liberadas ao Plenário conforme 

Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela todos os 

Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de Registro das 

Frequências, Biênio 2019/2020, Nº 01 e permaneceram presentes.  

PROJETO DE LEI Nº 36/2021: Dispõe sobre a divulgação dos medicamentos 

oferecidos gratuitamente pela Secretaria Municipal de Saúde no site da 

Prefeitura Municipal da Serra. Autoria do Vereador Wellington Alemão. 

Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por dezenove votos 

favoráveis. PROJETO INDICATIVO Nº. 16/2021: Dispõe sobre 

obrigatoriedade da realização dos serviços de término de drenagem e 

pavimentação das ruas Diamante e Água Marinha. Autoria do Vereador 

Gilmar Dadalto. Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por 

dezoito votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO Nº. 19/2021: Institui o 

programa incentivar Serra, com o objetivo de fomentar e garantir a 

inclusão produtiva da população em situação de rua ou com trajetória de 

vida nas ruas, no Município da Serra. Autoria do Vereador Paulinho do 

Churrasquinho. Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por 

vinte votos favoráveis. PROEJTO INDICATIVO Nº. 26/2021: Dispõe de 

medidas temporárias de recuperação econômicas, Microempreendedores 

individuas – (MEI), pequenas empresas e empresas de pequeno porte/ 

interrupções de suas atividades/ Covid-19 (Coronavirus). Autoria do 

Vereador Pablo Muribeca. Não houve discussão, foi à votação. Projeto 

aprovado por dezenove votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO Nº. 

67/2021: Dispõe sobre a concessão de incentivos fiscais de fomentar 

atividades empresariais, no Munícipio de Serra. Autoria do Vereador 

Wilian da Elétrica. Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado 
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por vinte votos favoráveis. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Jefinho do 

Balneário parabenizou o governo do estado pela suspensão do transporte 

público e outras medidas de enfrentamento, diante do elevado número de 

mortes pela Covid-19. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Wellington 

Alemão destacou que após suspensão do transporte deve-se amenizar o 

quadro da pandemia. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Pablo Muribeca 

criticou as ações do governo do estado, destacou que nunca valorizou o 

transporte, pediu apoio dos deputados para auxiliarem na chegada das 

vacinas. Pediu alinhamento entre governador e presidente. Em FALA PELA 

ORDEM, o Vereador Paulinho do Churrasquinho agradeceu apoio dos 

pares na aprovação da matéria de sua autoria, pois o momento vivido é 

complicado. Destacou falecimento de jovem em Planalto Serrano e em 

seguida leu versículo bíblico e pediu oração às famílias atingidas pelas 

mortes. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Anderson Muniz parabenizou 

o governo do estado pela coerência quanto ao decreto que suspende o 

transporte público e rogou pela ação das medidas de segurança a fim de 

vencer a doença. Não havendo nada mais a tratar, encerrou-se esta 

Sessão, a próxima será regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, 

procedida pelo Núcleo de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação 

Plenária em Sessão Ordinária. Aprovada, após citada deliberação, inserir-

se-á nos Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, 

Primeiro-Secretário da Mesa Diretora, bem como por este Taquígrafo 

Parlamentar.  
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Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”. Em sexta-feira, dia vinte e seis, mês de março, ano dois mil e 

vinte e um.    

 

 

RODRIGO MÁRCIO CALDEIRA 
Presidente 

  
 

ALEXISANDRO PESSIMILIO BULHÕES 
Primeiro-Secretário 

 
 

HÉLVIO PIRES TOLENTINO 
 Taquígrafo Parlamentar  


